Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT” –   2002   –   etap I  „B” –  60 minut



ETAP I  (B)

     1. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:
7 
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 45 = ..........................................................................................................
      78 : 3 = ..............................................................................................................

..... / 2 pkt.

2. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

     Obwód ogrodu w kształcie prostokąta jest równy 320 m. Długość dłuższego boku  tego ogrodu jest równa 130 m.  Oblicz, ile razem metrów siatki trzeba zużyć  na  ogrodzenie  jednego  krótszego  i dwóch  dłuższych  boków  tego ogrodu!

..... / 4 pkt.
3. Wykonaj działania: 

     32 – 17 + 16 – 14 + 37 = ...................................................................................

     5 
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 8 – 55 : 5 = ..................................................................................................

    ( 62 – 26 + 18 ) : 9 + 26 = ...................................................................................

4. ..... / 3 pkt.

5. Rozwiąż równania i sprawdź:

      a + 242 = 731          423 – n = 274           k 
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 90 = 630           m : 13 = 6


..... / 3 pkt.

     5. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

     Kleofas  ustawiał  na regale swoje samochodziki. Na pierwszej  półce ustawił 25 samochodzików,  na  drugiej  o 7 mniej,  na  trzeciej  półce  ustawił 2 razy więcej   samochodzików   niż   na   pierwszej   i  drugiej   razem.  Oblicz,   ile samochodzików musi dostawić jeszcze na trzecią półkę,  by w sumie było ich tam 100! 

..... / 4 pkt.

     6. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:

     48 ( .............................................................................................)

     49 ( .............................................................................................)

..... / 2,6 pkt.

    7. Ułóż zadanie tekstowe do równania:    h : 5 = 12
 ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..... / 3 pkt.
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